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Egy évvel ezelőtt Fekete Jenő Tanár Úr azzal a kéréssel fordult hoz-
zánk, hogy segítsünk neki újraírni és újraszerkeszteni a 2006-ban 
megjelent Folyadékkromatográfia elmélete és gyakorlata című köny-
vét, hiszen az elmúlt tíz-tizenöt évben rengeteg újdonság látott napvi-
lágot ezen a területen. Mi nagy örömmel vettük a felkérést és bele is 
vágtunk ebbe a nem kis feladatba. Az élet azonban közbeszólt, a kéz-
irat felénél tartottunk, mikor Tanár Úr hirtelen itt hagyott minket. Sokáig 
gondolkoztunk, hogyan tovább, de a barátok, kollégák, a családunk  
és nem utolsó sorban Tanár Úr szerzői jogainak örökösei tanácsára és 
támogatásával úgy döntöttünk, hogy befejezzük.

A kötet, melyet a Tisztelt Olvasó a kezében tart, nagyban épít a tíz 
évvel ezelőtt megjelent műre, attól azonban jelentősen el is tér. A címe 
is azért különbözik, hogy egyértelműsítsük, ez nem a korábbi könyv 
második kiadása, hanem egy merőben új kiadvány.

A könyv elsősorban oktatási céllal készült, felhasználva a szakma 
legújabb eredményeit bemutató közleményeket és brosúrákat. Ezen 
túlmenően szeretnénk ajánlani ezt a könyvet mindazoknak, akik  
munkájuk során kicsit mélyebben szeretnének elmerülni a nagyhaté-
konyságú folyadékkromatográfia rejtelmeiben. Az ajánláshoz keres-
ve sem találhattunk volna megfelelőbb szavakat, mint amit Tanár Úr  
korábbi könyvében megfogalmazott:

„Sokat gondolkodtam, hogy milyen mondatokkal bocsássam útjára 
ezt a tankönyvet. Végezetül arra jutottam, hogy a tanulás és a tanítás 
egy nagyon fontos tételével mutatom be azt. A tanítás nem más, mint 
a fontos dolgok olyan ismétlése, hogy a tudást elsajátítani akaróban, 
mire végére ér a tanulásnak, a fő fundamentumok szilárdan álljanak.  
A könyv is követi ezt a filozófiai elvet, ezért kevés a visszautalás, és 
ismétlődnek meg fontos alaptételek. … Minden tankönyv, ahogy az  
intelligens szakértői rendszerek is, az adott területen az  
elkészítéséig megismertek rendszerezett összefog-
lalása. Remélem, hogy ezt a funkciót is tel-
jesíti ez a mű, és akik megismerik a 
benne foglaltakat szakmájuk 
szakértői lesznek.”
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